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ATA Nº. 009/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos sete 
dias do mês de abril de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, PAULO 
FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 
BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e 
GENIVALDO BELO DA SILVA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e 
da Justiça declarou aberta a sessão agradecendo a presença de todos e determinou a leitura da 
Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 006/2015 que após lida foi aprovado por unanimidade. No 
Expediente foi lido o ofício n.º 014/2015 emitido pela presidente do CMDCA Luciana Minervino 
do Ângelo encaminhando o Edital n.º 001/2015 referente ao Processo de Escolha Unificado do 
Conselho Tutelar para conhecimento do Poder Legislativo. Foi lido o ofício n.0 038/2015 emitido 
pelo executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.º 004/2015 com a seguinte súmula 
"Altera valor de Subsídio Concedido para o Programa - PROVABM (mais médicos para o 
Brasil". Findo o período do Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia o 
presidente comunicou que o Projeto de Lei n.º 004/2015 foi passado a Comissão de Redação e 
Justiça. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador 
Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse 
ofício ao executivo municipal pedindo rigor nas fiscalizações em relação aos vendedores 
Ambulantes e Camelôs que mantem seus respectivos comércios em nossa cidade. Falou que é 
necessário o cumprimento do Código de Postura aprovado por eles vereadores na gestão do ex

prefeito Rubens Amorin. Declarou que não é totalmente contra ao comércio, mas que seja feito 
na forma legal, cobrando deles as taxas conforme o ramo de atividade assim como é feito aos 
comerciantes locais. Disse que estas reclamações na verdade são advindas de comerciantes 
locais que o procuraram pedindo providências. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo 
Belo este falou que este fato deve ser resolvido e que a falta de competência é da Prefeitura 

Municipal que não executa o código de postura. Também falou que alguns ambulantes chegam 
bem no dia dos pagamentos, vendendo e recebendo em dinheiro vivo. De volta ao vereador 
Marcelino Ribeiro este falou que sabe que o poder econômico atravessa um período difícil, mas 
é preciso fazer este tipo de cobrança. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio 
de Souza Ramalho saudou a todos em seguida acrescentou às reclamações do vereador 
Marcelino Ribeiro dizendo que é difícil proibir porque a população quer comprar, só que a 
concorrência é desleal porque são muitos os compradores e os vendedores não pagam taxa 

alguma. Disse que na praça da rodoviária era tanta mercadoria que quase não dava passagem 
na calçada. Também lembrou que os comerciantes estão fechando seus comércios aqui na 
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cidade e que o comércio ambulante tem crescido nos últimos meses Pediu que a prefeitura 

responda a Indicação feita por ele onde pede-se o dia de folga para o funcionário que estiver de 

aniversário. Relatou que pediu a desocupação da Casa da Cultura para que fossem expostos lá 

os troféus conquistados pela Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos Falou que os 

troféus estão todos amontoados no alojamento da Escolinha sem ter um local público para expor 

Lembrou que antigamente estes ficavam expostos na sala do funcionário Altair Damião, mas 

com a liberação daquele local para uso do Banco Social não foi encontrado nenhum lugar público 

para a exposição dos mesmos. Disse que é de seu conhecimento que aquele local 

provavelmente irá ser sede da Secretaria Municipal de Educação, mas lembrou que ainda assim, 

trata-se de um bom lugar para colocação destes troféus. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O vereador presidente Eduardo Luiz Parron falou que a prefeitura deve dar resposta aos ofícios 

e irá cobrar pessoalmente a resposta de todos ofícios enviados. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente Eduardo Luiz Parron justificou a ausência do vereador Dejaci Dias de Oliveira, 
agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a Sessão. 

Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente a Ata que após lida e 
aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 
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